7.C ,sreda, 1. 4. 2020 in petek, 3. 4. 2020

1. Preverite si reSitve nalog iz prejsSnje ure.
a) Resitve iz zbirke nalog si pois¢ete sami.

b) Kako vam je Slo risanje razli¢nih vrst trikotnikov? S katerimi trikotniki ste
imeli najvec tezav?

Kmalu vam to ne bo vec predstavljalo problema, ker se bomo v prihodnjih
urah naucili nacrtovati trikotnike po to¢no dolo¢enem postopku.

C) Za tiste, ki ste si morda natisnili trikotnik AEFG:

- Dolzino stranice f: f = 2,7 cm

- Velikost notranjega kota pri ogliS¢u E: € = 107°
- Velikost zunanjega kota pri oglis¢u F: @; = 153°
Opomba: Pri merjenju se lahko zmotite najveé za 2 mm oz. 2°.

Seveda pa ste nekateri izmerili zahtevane podatke za svoj trikotnik, v tem
primeru zgornji podatki za vas ne drzijo.

2. Tokrat vam posiljam gradivo za dve uri skupaj, torej za sredo in petek. Spoznali boste
nekaj lastnosti, ki veljajo za kote v trikotniku.

V zvezek si napiSite naslov KOTI V TRIKOTNIKU in nato prepiSite spodaj zapisano snov.

a) Ponovite, kaj so notranji in kaj zunanji koti v trikotniku.

Notraniji koti: «, B, v
Zunaniji koti: «, B,, v,



b) Vsota notranjih kotov trikotnika je 180°.

(X+B+’y=1800 A

c) Vsota zunanjih kotov trikotnika je 360°.

ol + Bl + 'Yl = 3600

¢) Notranji in njemu pripadajo¢i zunanji kot tvorita iztegnjeni kot, torej je njuna
vsota 180°.

o +oy=180°
B+ By=180°

vy +v1=180°




d) Zunanji kot je enak vsoti dveh neprileznih notranjih kotov.

o =B +y
Bi=oa+y
yi=o+f

Vaja (re$eni primeri):

1) Velikosti dveh notranjih kotov v trikotniku sta 45° in 75°. lzraCunaj velikost tretjega kota.

ResSitev:

Velikost tretjega kota izraunamo tako, da od vsote velikosti
notranjih kotov odstejemo vsoto velikosti znanih dveh kotov.

o =180° — (45° + 75°) = 180° — 120° = 60°
Velikost tretjega kota je 60°.

2) V trikotniku ABC je a = 37° in B = 105°. IzraCunaj velikost zunanjega kota y'.

(Nalogo lahko reSimo na dva nacina. PrepiSite si oba, ob samostojnem delu pa se sami odlocite, kateri
nacin boste uporabili.)

Regitev:
1. nacin 2. nacin
Velikost zunanjega kota trikotnika |lzraCunamo velikost tretjega
je enaka vsoti velikosti neprileznih notranjega kota:
notranjih kotov: v = 180° — (37° + 105°) = 38°
Y =a+ B =37°+105°=142°

Zunanji kot je sokot notranjega
kota:
vy =180° —y = 180° — 38° = 142°




3) IzraCunaj velikost manjkajoCih kotov. Upostevaj vsoto zunanijih kotov.

Resitev:
v’ = 360° — (150° + 80°) = 130° «—— Upostevamo, da je vsota zunanijih kotov 360°.
a = 180° — 150° = 30°

— °o_gn° = o Upostevamo, da je vsota notranjega in
) iggo ]8_500_ 1280 pripadajo¢ega zunanjega kota 180°.
Y= - =

Samostojno delo:

ucbenik, stran 122, naloga 2 - a, b, ¢



